

GACETA OFICIAL DE 25 DE NOVIEMBRE DE 2009.  
NÚM. EXT. 367

**INSTITUTO VERACRUZANO DE  
EDUCACIÓN SUPERIOR**

Con base en lo indicado por el artículo 26 de la Ley 249 que rige la publicación de la *Gaceta Oficial* del estado de Veracruz de Ignacio de la Llave y previa solicitud de la parte interesada, se publica la siguiente fe de erratas que corrige el material incluido en el número extraordinario 362 de fecha 20 de noviembre de 2009, con número de folio 1609. Autorizó Irene Alba Torres, directora de la *Gaceta Oficial* del estado.—Rúbrica.

**La fe de erratas para el Reglamento Interior dice:**

Capítulo VIII. Del subdirector Académico de Educación Media Superior.

Capítulo IX. Del subdirector Académico de Educación Superior.

**Y debe decir:**

Capítulo VIII. Del subdirector de Educación Media Superior.

Capítulo IX. Del subdirector de Educación Superior.